



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号: CN37-0038

总第275期

栏目热线: 5233888 13561125521 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

2017年3月13日 星期一

农历丁酉年二月十六

D 版

植树莲青山 放飞绿之梦

枣庄日报小记者团莲青山麓建起小记者林

本报讯 3月12日,气温适宜,春光明媚。巍巍莲青山下,成了欢乐的海洋,成千上万的人聚集在这里义务植树。在这支植树大军中,就有一支来自枣庄日报的小记者队伍,有些家长也赶来了,和孩子一起植下绿色的希望。

为响应全国绿化委员会、国家林业局印发的《全国造林绿化规划纲要(2016—2020)》,进一步落实科学发展观,建设生态文明,打造生态平衡,同时珍惜绿色的责任心,提高对环境保护重要性的认识和中小学生义务植树意识,最大限度地影响、动员大家积极参加义务植树活动,在第39个植树节到来之际,由枣庄日报社联合滕州市旅游和服务业发展委员会及滕州市林业局主办、枣庄日报·今日滕州和莲青山景区承办的“植树莲青山,共建小记者林”活动,于3月12日上午在莲青山景区内如期举行。两百余名单庄日报小记者和家长报名参加此次活动。

参加本次活动的有枣庄晚报副总编、枣庄日报滕州记者站站长冯启辰,北辛街道马王小学校长孔德存,“邢式作文”创办人邢开龙以及莲青山景区经理褚亚书等人;此外,还有滕州万康口腔医院、保利

地产集团及枣庄祥和乳业公司等单位共同参加。现场两百余

名小记者和家长在工作人员的指引下,井然有序地进行活动。本次活动是一次以“小树成长,我成长”为主题的义务植树活动,意在从小培养孩子“植树、护绿、爱绿”意识,为创建国家森林城市、建设大美滕州增添新绿。同时也不断提升滕州社会生态文明水平,推动滕州经济社会又好又快发展。在植树现场,孔德存校长鼓励同学们:“植树看似简单,实则大有学问。坑挖多大多深,水浇多少,树苗能不能成活等都需要同学们自己去思考。所以同学们,这不仅是一次简单的植树活动,也是一个学习的过程。加油吧,望你们明年再来这里能看到你们的小树在茁壮成长。”同时,孔校长还告诉记者:“植树造林活动为小记者们学习锻炼提供了平台,极大地开发学生的学习技能,同时也使小记者感受到书本意外盎然的春意。”

植树过程中,龙泉街道中

心小学的任博宇家长注意到有的学生不知道怎样挖树坑,家长就亲自示范,“我觉得这不仅仅是个小记者植树活动,还是个亲子互动学习的活动。平常我们都太忙于工作,几乎没有时间陪同孩子学习成长。所

(记者 金亮 特约记者 赵晴 摄影报道)

以,这次孩子学到了知识,家长同样也学到了东西。”

本次“植树莲青山,共建小记者林”活动,为广大小记者提供锻炼机会,为文明城市增添一抹绿色。植树的最后一步,小记者在自己亲自栽好的桃树苗上挂上了签有自己姓名的纪念牌,期待来年的小记者林能够“桃花天天,灼灼其华”。

(记者 金亮 特约记者 赵晴 摄影报道)

清水湾项目掀起春季施工高潮

本报讯 近日,在清水湾小区和清水湾公园现场,钢筋绑扎、基础模板施工、园路铺装、苗木种植微调等工作都在有条不紊的进行中,气氛相当火热。

据现场工作人员介绍,清水湾小区目前已完成17栋楼的基础施工,其中8栋楼已完成车库层顶层浇灌,正在进行标准层的钢筋绑扎施工;清水湾公园项目西区已完成广场的铺装,公厕的主体、二次结构,大乔、二乔的种植,河岸线造型已初步形成,目前正在进行园区内道路的铺装,水电施工,花灌木、球类植物的种植和乔木的微调,拦水坝施工也在准备中。

据悉,清水湾项目是我市重点城建项目,尤其是清水湾公园被列为2016年全市民生“十件实事”之一。在项目建设中,兴滕公司高度重视项目品质,结合房管局品质房产建设、“两美”社区打造的具体要求,聘请国内顶级设计团队上海同济大学建筑设计院倾力打造清水湾小区;聘请杭州园林设计院本着活力、文化、生态、休闲的理念打造极具“班墨”文化底蕴的清水湾公园。

(通讯员 张泽标 刘恒楠 摄影报道)



为确保年初各项工作开门好、开门红。日前,滕州市人大常委会组织调研项目建设,进一步建立人大代表联系企业制度,切实帮助企业解决问题,助推发展。图为调研组在荆河街道常发农机大中型农业装备制造集团查看设备运转情况。

(通讯员 宗亮 摄)

营下,莲青山成了游客向往的地方。

记者采访了十分繁忙的莲青山景区经理褚亚洲,褚经理告诉记者,景区自2007年7月运营以来,各方面效益均飞速增长。2008年投入1.5亿元进行基础设施、服务设施、景点包装和其他项目建设,并成功举办5次登山大赛和3次莲青山杯风光摄影大赛。2008年12月,景区通过了3A级景区验收,2009年3月份景区荣获山东省十大影视拍摄基地称号。如此优越的条件,理应推向全国。为此,滕州市人民政府特委托山东大学编制了《旅游发展总体规划》,在总体规划中,制定了旅游环境与资源保护规划,提出了“环境优先,环境兴旅”的理念,并把莲青山旅游开发定位为以自然生态资源

为主题的休闲、度假、科考、乡村旅游胜地。

短短十年来,莲青山由从前当地人都很少知道的“小山头”变成鲁南地区响当当的旅游胜地,这与景点内吸引人的游玩设施密不可分。“漂流和滑雪,是目前景点内最吸引人的项目。”莲青山景区经理褚亚洲告诉记者。

“为更好的满足游客的娱乐体验,景区花巨资打造了高山滑雪、高山漂流等娱乐项目。莲青山情人谷漂流被誉为鲁南地区漂流的巅峰之作,天然瀑布群及充裕的山泉水为漂流提供了充沛的水源,漂流河道经国际漂流专家按照赛道标准精心设计,自然原始,浑然天成。河道全长2公里,落差达236米。可为国际大赛专用赛道。”褚亚洲说,“莲青山滑雪度

假中心占地面积268亩,依山势而建,地势开阔、位置优越、景色秀丽。我们根据地势的不同开辟了5条总计长达2公里的初、中、高级雪道,供不同的滑雪爱好者选择。截至目前,滑雪度假中心共接待游客12万人次。”

谈及今后,褚亚洲坦言,目前莲青山正努力成为全国4A级景区,为此他们将对情人谷漂流增设浅水戏水滩、深水观光船及配套水上设施,同时还计划增设造雪机2部,加长载客魔毯100余米,并完善滑雪赛道周边设施。在其他方面,景区还将进一步提高配套食宿及商业布置,在管理上也将进一步正规化、系统化,争取打造成全省乃至全国著名的旅游胜地。

(记者 金亮 摄影报道)

在植树节来临之际,滕州风景名胜之地莲青山成了广大市民、学生义务植树的首选之地。

说起莲青山省级地质公园,市民都不陌生,它是2002年山东省第一批省级地质公园。近年来,在精心管理和经



要闻·简编

滕州被评为全省人民防空先进城市

本报讯 日前,记者从市人防办了解到,在日前召开的全省人民防空会议上,全省20个县市区被评为全省人民防空先进单位,我市名列其中,被山东省国防动员委员会评为全省人民防空先进城市。同时,滕州市人防办被省人社厅、省军区司令部和省人防办授予全省人民防空先进集体称号。

(特约记者 赵宁)

滕州将新发展50家农村现代流通服务网点

本报讯 日前,记者从市供销社获悉,今年,市供销系统将着力优化流通设施区域布局,新发展50家农村现代流通服务网点,进一步规范正确使用供销社标识,切实维护好供销品牌影响力;对直营店和加盟店强化管理和服务,严把商品质量关,确保群众放心消费。在经营过程中,健全管理制度,完善服务措施,并提供农业技术指导、培训、测土配方、施肥等服务,切实满足群众日益增长的消费需求。(特约记者 许晓琳)

滕州市人才创新驱动中心获评省示范平台

本报讯 近日,省商务厅、发改委、经信委、科技厅、财政厅、人社厅等六部门联合下发了《关于公布首批全省经济开发区创新创业公共服务示范平台的通知》,公布了全省13个示范平台名单,我市申报的“滕州市人才创新驱动中心”获此殊荣,标志着我市在创新创业示范基地建设方面取得新突破。

目前,该中心已与北京理工大学、北京航空航天大学分别联合建立了“北京理工大学鲁南研究院”和“枣庄市北航机床创新研究院”,与13名国家千人计划专家建立了合作关系,高精度伺服电机系统及机床数控系统研发、高端数控阵列机床及航空发动机叶片研发等7个项目已入驻平台进行科技研发、中试试验和产业化生产。

(记者 金亮)

莲青山全力打造国家4A级景点

——访莲青山景区经理褚亚洲

在植树节来临之际,滕州风景名胜之地莲青山成了广大市民、学生义务植树的首选之地。

说起莲青山省级地质公园,市民都不陌生,它是2002年山东省第一批省级地质公园。近年来,在精心管理和经

营下,莲青山成了游客向往的地方。

记者采访了十分繁忙的莲青山景区经理褚亚洲,褚经理告诉记者,景区自2007年7月运营以来,各方面效益均飞速增长。2008年投入1.5亿元进行基础设施、服务设施、景点包装和其他项目建设,并成功举办5次登山大赛和3次莲青山杯风光摄影大赛。2008年12月,景区通过了3A级景区验收,2009年3月份景区荣获山东省十大影视拍摄基地称号。如此优越的条件,理应推向全国。为此,滕州市人民政府特委托山东大学编制了《旅游发展总体规划》,在总体规划中,制定了旅游环境与资源保护规划,提出了“环境优先,环境兴旅”的理念,并把莲青山旅游开发定位为以自然生态资源

为主题的休闲、度假、科考、乡村旅游胜地。

短短十年来,莲青山由从前当地人都很少知道的“小山头”变成鲁南地区响当当的旅游胜地,这与景点内吸引人的游玩设施密不可分。“漂流和滑雪,是目前景点内最吸引人的项目。”莲青山景区经理褚亚洲告诉记者。

(记者 金亮 摄影报道)

“为更好的满足游客的娱乐体验,景区花巨资打造了高山滑雪、高山漂流等娱乐项目。莲青山情人谷漂流被誉为鲁南地区漂流的巅峰之作,天然瀑布群及充裕的山泉水为漂流提供了充沛的水源,漂流河道经国际漂流专家按照赛道标准精心设计,自然原始,浑然天成。河道全长2公里,落差达236米。可为国际大赛专用赛道。”褚亚洲说,“莲青山滑雪度

假中心占地面

积268亩,依山

势而建,地势开

阔、位置优越、

景色秀丽。我

们根据地势的

不同开辟了5条总计长达2公里的初、中、高级雪道,供不同的滑雪爱好者选择。截至目前,滑雪度假中心共接待游客12万人次。”

(记者 金亮 摄影报道)



扫二维码
读滕州快报
了解不一样的滕州

官方账号
百姓心声

微信公众号:tzkbwx
客服电话:0632-5233888